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Drzavni izpitni center
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Izpitna pola
Cetrtek, 3. februar 2005 / 120 minut brez odmora
Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki: kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemicni svincnik,
svincnik, radirko, Zepno racunalo brez graficnega zaslona in brez moznosti simbolnega racunanja,
Sestilo, trikotnik (geotrikotnik), ravnilo in kotomer.
Izpitni poli sta priloZena konceptna lista in ocenjevalni obrazec.
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POKLICNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne obracajte strani in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler Vam nadzorni
uitelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpiSite svojo Sifro na oznateno mesto zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec ter na
konceptna lista.

Izpitna pola ima dva dela. Stevilo tok, ki jih lahko dobite za posamezne naloge, je navedeno v izpitni poli.
V/ prvem delu reSite vseh 9 nalog. V drugem delu izmed treh nalog izberite in reSite dve.

Piite z nalivnim peresom ali kemiénim svinénikom. Ce se zmotite, napacen zapis preértaijte in ga
napisite na novo. Naloge z nejasnimi in neitljivimi reSitvami bodo ovrednotene z ni¢ (0) tockami.
Ce ste nalogo resili na ve¢ nacinov, nedvoumno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec tockuje.

Grafe funkcij, geometrijske skice in risbe nariSite s svinénikom.

Izdelek naj bo pregleden in Citljiv.

Pot reSevanja mora biti od zacetka do rezultata jasno in korektno predstavljena, z vsemi vmesnimi sklepi in
racuni.

Na 2. in 3. strani so formule. Morda si boste s katero pomagali pri reSevanju nalog.

V razpredelnici oznaCite z x, kateri dve nalogi ste izbrali v 2. delu.

1. naloga 2. naloga 3. naloga

Ocenjevalci ne bodo pregledovali konceptnih listov.
Vsako nalogo skrbno preberite. ReSujte premisljeno.
Zaupajte vase in v svoje znanje. Zelimo Vam veliko uspeha.

Ta pola ima 20 strani, od tega 2 prazni.

©RIC 2005
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FORMULE

| 1. Pravokotni koordinatni sistem v ravnini |

Ploi¢ina (S) trikotnika z oglis&i A(z,v,), B(2,,9,), C(25,y;):
1
8 = Jl@ = 2) (5 = 9) = (@ =) (5o — 1)

k — K

Kot med premicama: tgp =
1+Fk -k

2. Ravninska geometrija (plos¢ine likov so oznacene z S) |

Trikotnik:

c-v 1
S = ¢ = —absin
2 2 7

S:\/s(s—a)(s—b)(s—c), s:%‘ﬂ

Polmera trikotniku vértanega (r) in ofrtanega (R) kroga:

S a+b+c abce
T = — N S§ = —— , = —
S 2 45
2 ¢ b ¢ B
Enakostranicni trikotnik: S = V3 , U= @, r= @, R= M
4 2 6 3
Deltoid, romb: S = %, trapez: S = a ; €
Dolzina kroznega loka: [ = o
180°
2 o
Krozni izsek: § = &
360°
. .. b ¢
Sinusni izrek: =2R

sinaw  sinf8  sin-y

Kosinusni izrek: o> = b’ + 2 —2becosar

3. PovrSine in prostornine geometrijskih teles (S je ploS¢ina osnovne ploskve) |

Prizmainvalj: P=25+5,, V=50

pl>
Piramida: P =5+5,, V :éS-U

1 .
Pokon¢ni stozec: P =7r-(r+s), V = gm‘z )

3
Krogla: P =47, V = anr
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| 4. Kotne funkcije
sin’ a4 cos’ a =1 sin « 2
o tga= o l4tg"a= 5
cos o cos” «
sin(oz:l:ﬂ) = sinacos 3 + cos asin 3 cos(a:l:ﬂ) = cosacos B F sin asin 3
oo 6. 2 .
sin 2o = 2sin av cos & cos 2o = cos” v —sin” «

| 5. Kvadratna funkcija, kvadratna enacba |

b D

2 2
r)=ax" +bx+c Teme: 7 (p,q), p=——,g=——, D =b" —4ac
f (=) (Pa)s p=—mg=—~
2
ar’ +br+c=0 Nicli: z,, = b Nb —dac
’ 2a
| 6. Logaritmi |
log,y=2<a" =y o log, 2" =nlog, z
log, (z-y) = log, ©+log, y o loga= log, z
og, b
log, = = log, & —log, y
Y
| 7. Zaporedja |

Aritmeti¢no zaporedje: o, =a, +(n—1)d, s, = g(Zaql +(n—1)d)

¥ _ 1
Geometrijsko zaporedje: a, =a,-¢" ', s, = q, - g

| 8. Statistika |

AT+t

Srednja vrednost(aritmeti¢na sredina): 7 = k

B

fonthemy bt oy
i R

Varianca: ¢° = %[(ml — IV + (2 —Z) + 4 (2, — f)z]

T =

Standardni odklon: o = /o?
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PRAZNA STRAN
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1. del
Resite vse naloge.

1. Resite enatbo (3241 —42(2z —3)— 2> =0.

(4 tocke)
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2. Pri poklicni maturi so se dijaki odlocali za tuji jezik ali matematiko. Za tuji jezik se jih je
odlo¢ilo 66, za matematiko pa preostalih 56 %. Koliko je bilo vseh dijakov pri poklicni maturi?

(4 tocke)
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3.V trikotniku merijo stranice 5 cm, 7 cm in 11 em. Izracunajte najvecji kot tega trikotnika.
Resitev zaokrozite na minuto natancno.

(4 tocke)
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4.

Dolocite stevilo robov in Stevilo mejnih ploskev kocke in pravilne 4-strane piramide.

Resitve vpisite v preglednico:

kocka

pravilna 4-strana piramida

Stevilo robov

Stevilo mejnih ploskev

(4 tocke)
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5. Najbo a > 1. Poenostavite izraz 4log, va + log, a® —log, 1.

(4 tocke)
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6. 'V ogradi so ovce in noji. Koliko ovac in koliko nojev je v ogradi, ¢e smo nasteli skupaj 54 glav
in 156 nog?

(5 tock)
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7. Skicirajte graf funkcije f(z) = t=93 .
z+1
Y
1 1
0 1 z

(5 tock)
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8. Izracunajte pozitivno Stevilo z, da bodo izrazi 4 —z, 2, </x prvi trije Cleni aritmeti¢nega
zaporedja. Zapisite prvih pet ¢lenov tega zaporedja.

(5 tock)
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. S . . T
9. Izracunajte vrednost sinz in cosz, ¢eje tanz = —2 in 3 <z <.

(5 tock)
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2. del
Izberite dve nalogi, obkrozite njuni zaporedni Stevilki in ju resite.
Dani sta funkciji f(z) =1—2" in g(z) = (z +3)(z —1).

(Skupaj 15 tock)
a) IzraCunajte nic¢le in temeni obeh funkcij.

(5 tock)
b) Narisite grafa obeh funkcij v isti koordinatni sistem.
(6 tock)
¢) IzraCunajte presecis¢i grafov funkcij f(z) in g¢(z).
(4 tocke)
Y
1
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V oddelku A in B so pisali esej. V oddelku A je bilo 7 odli¢nih ocen, 10 prav dobrih, 8 dobrih, 4
zadostne in 1 nezadostna. V oddelku B je bilo 5 odli¢nih ocen, 8 prav dobrih, 11 dobrih, 5
zadostnih in 3 nezadostne.

(Skupaj 15 tock)

a) IzraCunajte povprecno oceno za posamezni oddelek in standardni odklon za oddelek A.
(9 tock)
b) Za koliko odstotkov je povprecna ocena v A visja od povprecne ocene v B?
(3 tocke)
¢) Graficno prikazite uspeh v A.
(3 tocke)
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Pravilna Seststrana prizma ima dolZino osnovnega roba 6 cm, visoka pa je 8 cm. Prizmo so

prevrtali skozi sredi$¢i osnovnih ploskev. Premer valjaste odprtine je 2 cm.

a) Narisite skico prvotne prizme in izracunajte povrsino te prizme.
b) Izracunajte prostornino prvotne prizme.

c¢) Za koliko odstotkov je prostornina prevrtanega telesa manjsa od prostornine
prvotnega telesa?

(Skupaj 15 tock)
(5 tock)

(5 tock)

(5 tock)
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PRAZNA STRAN



